

Рябцева Галина Ивановна.

Галина Ивановна родилась в посёлке Сернур Марийской АССР в 1957 году. В 1972-1976 гг училась в Оршанском педагогическом училище. В 1982 году окончила МГПИ им. Н.К. Крупской по специальности «Учитель начальных классов».

1 августа 1976 года Галина Ивановна начала свою трудовую деятельность в Сернурском Доме детского творчества, который в то время назывался Домом пионеров. Она занималась подготовкой школьного пионерского актива. Как молодому специалисту, ей поручали проведение ответственных районных и республиканских мероприятий. Опыт и знания, полученные в Оршанском педучилище, ей оченьгодились. Первым кружком, руководителем которого стала Галина Ивановна, был кружок балльных танцев. Потом руководила объединением «Краеведение», на занятиях которого собирали и обобщали материал к 25-летию образования Дома пионеров. Затем она увлеклась рукоделием – начала обучать детей шить мягкие игрушки. Желающих было так много, что их пришлось разделить на три группы по 15 человек. И все с удовольствием ходили к Галине Ивановне. Позже она стала руководителем кружка «Вязание» и в течение 33 лет обучала детей этому мастерству. С самого начала педагогической деятельности являлась членом профсоюза.

С 1984 по 2018 гг. Рябцева Г.И. руководила учреждением. 42 года своего трудового стажа всецело посвятила организации внешкольной работы с детьми. Внесла весомый вклад в развитие дополнительного образования района и республики.

Галина Ивановна имеет звание: «Отличник народного просвещения» (1984г.), в течение своей профессиональной деятельности в качестве директора, имела высшую квалификационную категорию. Пользуется признанием и уважением коллег на уровне района и республики.



Г.И. Рябцева

Педагоги отзываются о ней, как о человеке чутком, внимательном, тактичном, умеющем найти индивидуальный подход к каждому подчинённому, обеспечить комфортные условия труда. Коллеги характеризуют её как современного, грамотного и успешного руководителя.

За период её плодотворной и успешной деятельности Дом детского творчества стал многопрофильным учреждением, координационным центром по развитию детского движения, туризма, краеведения, экологии в районе.

Дом детского творчества принял активное участие в первом республиканском конкурсе учреждений дополнительного образования. На базе учреждения проводились республиканские соревнования по картингу, ориентированию, а также туристические слёты и другие многочисленные массовые мероприятия.

Обучающиеся ДДТ неоднократно становились победителями и призёрами республиканских, российских соревнований по картингу, туризму, краеведению, экологии. Были победителями республиканских соревнований по авиамоделизму.

Усилиями Галины Ивановны ДДТ стал тёплым и уютным домом для многих девчонок и мальчишек.

За многолетний и добросовестный труд Галина Ивановна награждена Почётными грамотами Министерства образования РМЭ, Почётными грамотами Профсоюза работников образования и науки РМЭ, Почётной грамотой Правительства РМЭ, Почётной грамотой Государственного собрания РМЭ, медалью профессионального союза работников образования и науки Российской Федерации «100 лет дополнительному образованию детей» и другими наградами.